



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

RETIFICAÇÃO DO EDITAL IFRS Nº 13/2019.

EDITAL DE SELEÇÃO PARA SUBSTITUIÇÃO DE TUTOR PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET CONEXÕES - LICENCIATURA EM CIÊNCIAS AGRÍCOLAS.

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 740, de 06/06/2018, publicada no DOU de 07/06/2018, torna pública a retificação do Edital IFRS nº 13/2019 - Edital de Seleção para substituição de Tutor para o Programa de Educação Tutorial – PET Conexões - Licenciatura em Ciências Agrícolas.

Do item 11. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

DATA	EVENTO
08 de abril de 2019	Publicação do Edital
09 a 15 de abril de 2019	Período de inscrições
16 de abril de 2019	Divulgação das Inscrições Homologadas
17 de abril de 2019	Interposição de recursos para inscrições não homologadas
22 de abril de 2019	Divulgação do Resultado de Seleção de Tutor
23 de abril de 2019	Prazo para interposição de recurso do Resultado de Seleção de Tutor
25 de abril de 2019	Homologação da Seleção de Tutor

Leia-se

DATA	EVENTO
08 de abril de 2019	Publicação do Edital
09 a 21 de abril de 2019	Período de inscrições
23 de abril de 2019	Divulgação das Inscrições Homologadas
24 de abril de 2019	Interposição de recursos para inscrições não homologadas
25 de abril de 2019	Divulgação do Resultado de Seleção de Tutor
26 de abril de 2019	Prazo para interposição de recurso do Resultado de Seleção de Tutor
29 de abril de 2019	Homologação da Seleção de Tutor



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

Bento Gonçalves (RS), 10 de março de 2019.

Tatiana Weber*
Reitora substituta do IFRS
Portaria nº 740, de 06/06/2018
Publicada no DOU de 07/06/2018

*A via original assinada encontra-se arquivada no Gabinete da Reitoria (8º andar).